



Ростех

Ростех начинает подготовку дизайнеров для промышленных предприятий

02 июля 2024 г.

Пресс-релиз

В Академии Ростеха стартует программа подготовки специалистов в области промышленного дизайна. Обучение пройдут работники предприятий Ростеха, чья профессиональная деятельность напрямую связана с созданием дизайна новой продукции гражданского назначения.

Программа «Промышленный дизайн в разработке высокотехнологичных продуктов» рассчитана на обучение конструкторов, инженеров, разработчиков и маркетологов. Специалисты изучат методику проведения дизайн-исследований при разработке новой продукции, методы 3D-моделирования и создания САД-моделей, основы проведения эргономической экспертизы и принципы расчета экономических затрат.

«Департаментом управления персоналом Корпорации совместно с Академией Ростеха проведен анализ для определения методов промышленного дизайна, используемых на наших предприятиях, а также потребности в специалистах в данном направлении для повышения конкурентоспособности продукции. В большинстве прошедших опрос организаций эргономичность и соответствие стилевым решениям производимой продукции либо не реализуются в полной мере, либо данные задачи решают редкие подрядчики/специалисты из смежных направлений – конструкторы, инженеры, маркетологи, разработчики продуктов гражданского назначения. Для того чтобы системно развивать профессиональную компетенцию по промышленному дизайну, сформирован комплекс мероприятий до конца 2024 года, который позволит внедрить промдизайн в учебные программы образовательно-профессиональных треков Корпорации «Крылья Ростеха», «Код Ростеха», «Ростех.Биотехмед», а также запустить вебинары и обучающий курс на базе Академии Ростеха», – отметил заместитель генерального директора Госкорпорации Ростех, член бюро Союза машиностроителей России **Николай Волобуев**.

Преподавателями курса станут известные российские дизайнеры – промышленный дизайнер, эксперт по вопросам развития дизайна, основатель и генеральный директор компании «Смирнов Дизайн» Сергей Смирнов и эксперт в области управления, промышленного дизайна и инжиниринга, преподаватель Британской Высшей Школы Дизайна, основатель компании «KUZIN Machinery» Максим Кузин. Обучение завершится прохождением практики в ведущих дизайн-студиях Москвы. После окончания курса слушатели смогут создавать свои дизайн-проекты в соответствии со стратегическими задачами Корпорации по разработке продукции гражданского и двойного назначения.



Ростех

«Стратегия Госкорпорации Ростех предусматривает наращивание к 2025 году доли гражданской продукции в выручке до 50%. Необходимым условием для этого является в том числе и наличие у сотрудников навыков создания современных и эргономичных продуктов, отвечающих потребностям рынка. Новая программа направлена на развитие у слушателей не только компетенций в области дизайна и маркетинга, но и знакомит с основами стратегического планирования. В процессе обучения слушатели изучат процессы организации жизненного цикла продуктов и оптимизации целого ряда его характеристик: внешнего вида, конструкции, эргономики, способа использования и взаимодействия с потребителем. Программа станет первой ступенью в системном цикле образовательных мероприятий по внедрению производственного дизайна и эргономики на предприятиях Госкорпорации», – отметил управляющий директор по новым технологиям и проектам Госкорпорации Ростех **Максим Нагайцев**.

Программа разработана Академией Ростеха при поддержке Департамента развития продукции гражданского назначения Корпорации. В ее основу легли исследования потребностей в специалистах по промышленному дизайну и эргономике на 167 предприятиях Госкорпорации. Первый набор стартует 24 июля 2024 года.

Академия Ростеха является центром экспертизы Госкорпорации в сфере развития человеческого капитала. Главная задача Академии — помочь сотрудникам предприятий Ростеха получать знания и навыки, которые необходимы для реализации стратегии Госкорпорации. В портфеле Академии 474 образовательные программы, среди которых 212 офлайн- и онлайн-программ, 262 асинхронные программы (125 из них входит в единую подписку дистанционных курсов). С момента создания в 2017 году в мероприятиях Академии Ростеха приняли участие более 110000 сотрудников из более 350 организаций Госкорпорации Ростех.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,9 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru